## ClearBand 10x Running Buffer, Tris/Glycine/SDS

500 ml, 1000 ml

Cat No: TGS05, TGS10

ShippingStorageStore at room temperature.

## **General Information**

ClearBand 10x Tris/Glycine/SDS Running Buffer, pH:8.3, is formulated for separation of proteins in the denatured form on sodium dodecyl sulfate – polyacrylamide gel electrophoresis (SDS-PAGE). ClearBand 10x Tris/Glycine/SDS Running Buffer provides a convenient way to ensure high-quality, consistent, and reproducible electrophoresis results.

ClearBand 10x Tris/Glycine/SDS Running Buffer is filter sterilized and prepared with ultra pure water.

## **Protocol**

- 1. Dilute *ClearBand* 10x Tris/Glycine/SDS Running Buffer to 1x working concentration with deionized water before use.
- 2. Prepare your gel and fill the tank of your electrophoresis system with 1x buffer.